

# ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup [www.ggmgastro.com](http://www.ggmgastro.com) Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: [info@ggmgastro.com](mailto:info@ggmgastro.com)

**SKU: 1026794**

**ZWILLING | CULT - Sauce spoon - 190mm - frosted**



DE | DEUTSCH  
EN | ENGLISH  
NL | NEDERLANDS  
ES | ESPAÑOL  
FR | FRANÇAIS  
IT | ITALIANO

# EN ENGLISH

## Product Manual for Zwilling Cult Sauce Spoon (190mm, Frosted)

### 1. General Information

The Zwilling Cult Sauce Spoon is designed for serving sauces and soups with precision. Made from high-quality stainless steel with a frosted finish, this kitchen tool combines functionality with modern aesthetics, making it an ideal addition to any culinary collection.

### 2. Safety Information

- Always use the sauce spoon for its intended purpose.
- Handle with care to avoid injury from sharp edges.
- Keep out of reach of children.
- Do not use the sauce spoon on non-stick or delicate surfaces to prevent scratching.
- Clean the spoon immediately after use to avoid build-up of food substances.
- Do not use abrasive cleaners or scrubbing pads, as they can damage the finish.

### 3. Product Specifications

- Product Name: Zwilling Cult Sauce Spoon
- Material: Stainless steel
- Finish: Frosted
- Length: 190mm
- Weight: 0.1kg

### 4. Setup and Installation

The Zwilling Cult Sauce Spoon requires no complex setup or installation. Simply unbox the spoon and rinse it under warm water prior to first use. Ensure it is completely dry before storing it in your kitchen drawer or utensil holder.

### 5. Operation

- Use the sauce spoon to ladle and serve sauces, gravies, and stews.
- The design allows for a comfortable grip while serving.
- To enhance your experience, pair with Zwilling cookware for optimum performance.

### 6. Cleaning and Maintenance

- Hand wash with mild detergent and warm water.
- Avoid placing in a dishwasher to maintain the spoon's finish and integrity.
- Dry thoroughly with a soft towel after washing to prevent water spots.
- Store in a dry location to prevent moisture accumulation.

### 7. Troubleshooting

- If the spoon shows signs of tarnishing or discoloration, clean it with a specialized stainless steel cleaner.
- For minor scratches, buff gently with a soft cloth.
- If there is any noticeable damage, please discontinue use and contact customer service for guidance.

### 8. Disposal

End-of-life disposal should follow local regulations regarding stainless steel waste. Recycle if possible or dispose of in general waste as appropriate.

### 9. Contact

For additional information, inquiries, or assistance, please reach out to our customer service:

Email: [info@ggmgaastro.com](mailto:info@ggmgaastro.com)

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

# DE DEUTSCH

## Produktmanual: ZWILLING Cult Sauce Spoon 190mm Frosted

### 1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf des ZWILLING Cult Sauce Spoon 190 mm Frosted. Dieser Löffel ist ideal zum Servieren von Saucen, Dressings und Beilagen und wurde für höchste Funktionalität und Stil entwickelt.

### 2. Sicherheitsinformationen

- Verwenden Sie den Löffel ausschließlich für den vorgesehenen Zweck.
- Halten Sie den Löffel außerhalb der Reichweite von Kindern.
- Verwenden Sie keine scharfen oder spitzen Gegenstände, um den Löffel zu reinigen oder zu bearbeiten, um Beschädigungen zu vermeiden.
- Der Löffel kann heiß werden, verwenden Sie beim Umgang mit heißen Saucen Vorsicht.
- Reinigen Sie den Löffel nach jedem Gebrauch, um Hygiene und Sicherheit zu gewährleisten.

### 3. Produktübersicht und Spezifikationen

- Material: Edelstahl
- Länge: 190 mm
- Oberfläche: Frosted

### 4. Einrichtung und Installation

Der ZWILLING Cult Sauce Spoon erfordert keine Installation. Er ist sofort einsatzbereit. Entfernen Sie gegebenenfalls Verpackungsmaterial und reinigen Sie den Löffel vor dem ersten Gebrauch mit warmem Wasser und mildem Spülmittel.

### 5. Bedienung

Verwenden Sie den Löffel, um Saucen, Dressings oder Beilagen zu servieren. Der ergonomische Griff sorgt für eine einfache Handhabung. Tauchen Sie den Löffel einfach in die Sauce und heben Sie ihn vorsichtig heraus, um zu servieren.

### 6. Reinigung und Wartung

- Säubern Sie den Löffel nach jedem Gebrauch mit warmem Wasser und mildem Spülmittel.
- Der Löffel ist spülmaschinenfest, um eine einfache Reinigung zu gewährleisten.
- Lassen Sie den Löffel an der Luft trocknen oder wischen Sie ihn mit einem trockenen Tuch ab, um Wasserflecken zu vermeiden.

### 7. Fehlersuche

Falls Sie Probleme bei der Verwendung des Löffels feststellen, überprüfen Sie folgende Punkte:

- Ist der Löffel verschmutzt? Reinigen Sie ihn gemäß den oben genannten Anweisungen.
- Ist der Löffel beschädigt? Verwenden Sie ihn nicht und wenden Sie sich an den Kundenservice.

### 8. Entsorgung

Entsorgen Sie den Löffel gemäß den örtlichen Vorschriften für Metallabfälle.

### 9. Kontakt

Für weitere Informationen oder bei Fragen wenden Sie sich bitte an:

E-Mail: [info@ggmgaastro.com](mailto:info@ggmgaastro.com)

Telefon: 0800 7000 220

Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

# NL NEDERLANDS

Producthandleiding: Zwilling Cult Sauslepel 190mm Frosted

## 1. Algemene informatie

De Zwilling Cult sauslepel is ontworpen voor culinair gebruik, met een handvat dat ergonomisch is en waarmee u gemakkelijk sauzen, dressings en andere vloeistoffen kunt serveren. De lepel heeft een elegante afwerking die past bij elke keukenstijl.

## 2. Veiligheidsinformatie

- Gebruik de sauslepel uitsluitend voor de bedoelde doeleinden, zoals het serveren van sauzen en vloeistoffen.
- Houd de lepel buiten het bereik van kinderen om verwondingen of verstikkingen te voorkomen.
- Vermijd het gebruik van scherpe objecten op de lepel om beschadiging te voorkomen.
- Niet geschikt voor gebruik in de magnetron of oven.
- Was de lepel niet in de vaatwasser (wanneer dit niet aangegeven is), om de afwerking te beschermen.

## 3. Productspecificaties

- Afmetingen: 190mm
- Materiaal: Roestvrij staal met een matte afwerking
- Gewicht: 100 gram (indicatief)
- Geschikt voor: Keuken en tafel
- Onderhoud: Alleen handwas aanbevolen

## 4. Opzetten en installatie

De Zwilling Cult sauslepel vereist geen installatie. Het is klaar voor gebruik na het uitpakken. Verwijder eventuele verpakking en controleer de lepel op beschadigingen voordat u deze gebruikt.

## 5. Gebruik

- Gebruik de sauslepel om sauzen op te scheppen en te serveren.
- Zorg ervoor dat de lepel goed eigenlijk niet wordt gebruikt om zware of erg dikke mengsels te serveren, om de lepel te beschermen.
- Na gebruik, verwijder restjes met een zachte doek.

## 6. Schoonmaken en onderhoud

- Maak de lepel schoon met warm water en milde zeep.
- Gebruik een zachte spons of doek om krassen te voorkomen.
- Droog de lepel grondig af na het schoonmaken om vlekken te minimaliseren.
- Bewaar de lepel op een droge plaats.

## 7. Probleemoplossing

- Probleem: De lepel heeft krassen of vlekken.  
Oplossing: Gebruik een speciale roestvrijstalen reiniger om de lepel te reinigen.
- Probleem: De lepel is vervormd.  
Oplossing: Dit kan optreden door onjuist gebruik. Controleer uw gebruiksaanwijzing en gebruik de lepel zoals aanbevolen.

## 8. Afvoer

Als de sauslepel aan vervanging toe is, zorg er dan voor dat deze op de juiste manier wordt afgevoerd. Het lepel kan vaak worden gerecycled als het uit roestvrij staal bestaat. Neem contact op met uw lokale afvalverwerkingsdienst voor de juiste procedures.

## 9. Contact

Voor vragen of ondersteuning kunt u contact met ons opnemen via:

E-mail: [info@ggmgastro.com](mailto:info@ggmgastro.com)

Telefoon: 0800 7000 220

Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

# ES ESPAÑOL

## Manual del Producto - Cucharón de Salsa Zwilling Cult 190mm (Frosted)

### 1. Información General

Este manual proporciona instrucciones y pautas esenciales para la correcta utilización y mantenimiento del Cucharón de Salsa Zwilling Cult de 190 mm, acabado en mate. Este utensilio de cocina es ideal para servir salsas y acompañamientos en diversas ocasiones.

### 2. Información de Seguridad

- Uso adecuado: Este cucharón está diseñado exclusivamente para uso culinario. No utilizar para propósitos que no sean los indicados.
- Manejo: Siempre usar el cucharón con las manos secas para evitar deslizamientos.
- Temperaturas: No exponer el cucharón a fuentes de calor extremo ni sumergirlo en líquidos hirviendo por un periodo prolongado.
- Superficies: Evite rasguñar superficies antiadherentes.
- Limpieza: Siempre dejar enfriar antes de limpiar. No usar estropajos abrasivos.
- Almacenamiento: Almacenar en un lugar seco, fuera del alcance de los niños.
- Inspección: Verifique regularmente el estado del cucharón y deséchelo si presenta signos de daño.

### 3. Visión General y Especificaciones

#### Especificaciones Técnicas:

- Material: Acero inoxidable
- Longitud: 190 mm
- Acabado: Mate
- Peso: 0.1 kg

### 4. Configuración e Instalación

El cucharón de salsa no requiere instalación específica, sin embargo, se recomienda:

- Realizar una limpieza inicial antes de su primer uso con agua tibia y jabón neutro.
- Secar completamente antes de usar o almacenar.

### 5. Operación

- Use el cucharón para servir salsas o líquidos. Sumerja el cucharón en la salsa y levántelo suavemente.
- Asegúrese de que el cucharón esté bien equilibrado para evitar derrames.

### 6. Limpieza y Mantenimiento

- Lave el cucharón a mano con agua tibia y detergente suave; evite el uso de lavavajillas si no se recomienda específicamente.
- Para una limpieza más profunda, sumerja en una solución de vinagre y agua para eliminar manchas.
- Seque completamente con un paño suave para evitar manchas de agua.

### 7. Resolución de Problemas

- Cucharón dañado: Si el cucharón presenta alguna parte rota o doblada, deje de usarlo inmediatamente.
- Dificultad para servir: Asegúrese de que el cucharón esté diseñado para el tipo de salsa que intenta servir, algunos pueden ser más espesos.

### 8. Eliminación

- El cucharón de acero inoxidable es reciclable. Consulta las regulaciones locales para desechar materiales de acero de manera adecuada. No lo deseches en la basura común.

### 9. Contacto

Para cualquier consulta o soporte adicional, no dude en contactar:

- Email: [info@ggmgaastro.com](mailto:info@ggmgaastro.com)
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

# FR FRANÇAIS

## Manuel de produit pour la Cuillère à Sauce Zwilling Cult 190mm

### 1. Informations générales

La cuillère à sauce Zwilling Cult de 190 mm est un ustensile de cuisine haut de gamme, conçu pour une utilisation professionnelle et domestique. Fabriquée avec des matériaux de qualité, elle garantit durabilité et performance pour la préparation de sauces et autres plats.

### 2. Informations de sécurité

- Utilisation correcte : Utilisez uniquement cette cuillère pour des applications culinaires. Ne pas utiliser pour des liquides très chauds ou des aliments acides pendant une période prolongée.
- Manipulation : Tenez la cuillère par le manche pour éviter les brûlures. Ne touchez pas la pointe lorsqu'elle est en contact avec des aliments chauds.
- Nettoyage : Ne pas immerger dans de l'eau bouillante et ne pas utiliser de nettoyants abrasifs qui pourraient endommager la finition.
- Rangement : Conservez la cuillère dans un endroit sec et sûr pour éviter les chutes ou les dommages.

### 3. Aperçu et spécifications du produit

- Marque : Zwilling
- Modèle : Cult
- Longueur : 190 mm
- Matériaux : Acier inoxydable de haute qualité
- Couleur : Fini givré
- Ponçage : Surface lisse pour un meilleur usage en cuisine

### 4. Installation et configuration

La cuillère est prête à l'emploi et ne nécessite aucune installation particulière. Assurez-vous de l'extraire de son emballage avec précaution. Pour un premier usage, rincez-la à l'eau tiède pour enlever tout résidu de fabrication.

### 5. Utilisation

1. Utilisez la cuillère pour mesurer ou verser des sauces sur vos plats.
2. Évitez d'utiliser des ustensiles en métal qui pourraient rayer la finition.
3. Assurez-vous de bien rincer la cuillère après chaque utilisation pour préserver son aspect et sa qualité.

### 6. Nettoyage et entretien

- Lavez la cuillère à la main avec un détergent doux et de l'eau chaude.
- Ne pas utiliser au lave-vaisselle, car cela pourrait affecter le fini.
- Séchez immédiatement après le lavage pour éviter les taches d'eau.

### 7. Dépannage

- Problème : La cuillère présente des traces ou des taches.  
- Solution : Nettoyez avec un chiffon doux et un peu de vinaigre pour restaurer l'éclat.
- Problème : La cuillère est rayée.  
- Solution : Évitez l'utilisation d'ustensiles abrasifs et évitez de manière préventive tout contact avec des objets durs.

### 8. Élimination

Conformément aux réglementations locales, pour l'élimination de la cuillère :

- Recyclez le produit en acier inoxydable dans le respect des directives de recyclage locales.
- Ne jetez pas dans les ordures ménagères.

### 9. Contact

Pour toute demande de renseignements concernant votre produit, veuillez contacter :

- Email : [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Téléphone : 0800 7000 220
- Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

Merci d'avoir choisi la cuillère à sauce Zwilling Cult. Profitez de votre expérience culinaire!

# IT ITALIANO

## Manuale del Prodotto: Cucchiaino per Salsa Zwilling Cult 190mm

### 1. Informazioni Generali

Il cucchiaino per salsa Zwilling Cult è un utensile da cucina progettato per servire e mescolare salse con facilità. Realizzato con materiali di alta qualità, questo cucchiaino unisce funzionalità ed estetica, rendendolo un elemento essenziale per ogni chef.

### 2. Informazioni di Sicurezza

- Utilizzare il cucchiaino solo per scopi alimentari.
- Non esporre il cucchiaino a fonti di calore intenso o fiamme libere.
- Maneggiare con cura per evitare lesioni.
- Tenere lontano dalla portata dei bambini.
- Non utilizzare utensili metallici o abrasivi per evitare graffi sulla superficie.
- Lavare a mano il cucchiaino per mantenere la finitura originale.

### 3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Materiale: Acciaio inossidabile di alta qualità
- Lunghezza: 190mm
- Finitura: Satinato
- Adatto per lavastoviglie: Sì

### 4. Installazione e Setup

Il cucchiaino per salsa Zwilling Cult non richiede alcuna installazione complessa. Si consiglia di seguire i seguenti passi:

1. Rimuovere il cucchiaino dalla confezione.
2. Lavare il cucchiaino con acqua calda e sapone prima del primo utilizzo.
3. Asciugare con un panno morbido.
4. Conservare in un luogo asciutto e pulito.

### 5. Funzionamento

Il cucchiaino per salsa è progettato per mescolare e servire salse, condimenti e zuppe. Per un uso ottimale:

1. Immergere il cucchiaino nel contenitore della salsa.
2. Mescolare delicatamente per ottenere la consistenza desiderata.
3. Utilizzare per servire direttamente nei piatti.

### 6. Pulizia e Manutenzione

- Pulire sempre il cucchiaino dopo l'uso.
- Lavare a mano con acqua calda e sapone o in lavastoviglie.
- Non utilizzare spugne abrasive o detergenti aggressivi.
- Asciugare bene il cucchiaino dopo il lavaggio per mantenere la sua finitura.

### 7. Risoluzione dei Problemi

- Se il cucchiaino presenta macchie o segni, provare a pulirlo con una soluzione di aceto e acqua.
- Se ci sono graffi sulla superficie, potrebbe essere necessario sostituire il prodotto.

### 8. Smaltimento

Il cucchiaino è completamente riciclabile. Smaltire il prodotto secondo le normative locali relative al riciclaggio dei metalli.

### 9. Contatto

Per ulteriori informazioni o assistenza, contattare:

Email: [info@ggmgastro.com](mailto:info@ggmgastro.com)

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania